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8 října, 2024

Polsko: Němci hrozí 12 let až doživotí za výroky na
sociálních sítích týkající se války na Ukrajině

necenzurovanapravda.cz/2024/10/polsko-nemci-hrozi-12-let-az-dozivoti-za-vyroky-na-socialnich-sitich-tykajici-se-
valky-na-ukrajine

Politické procesy nyní probíhají v mnoha evropských zemích. V
poslední době se hodně hovoří o Velké Británii, kde došlo dokonce
ke zrychleným soudům, ve kterých bylo několik tisíc lidí odsouzeno
za účast na protimigrančích demonstracích nebo za poznámky na
toto téma na sociálních sítích.

Kvůli tomu, aby bylo ve věznicích místo pro tyto „politické zločince,“
bylo předčasně propuštěno mnoho skutečných zločinců. Aktuálně
také probíhá řada politických procesů v Německu, ale i některých
dalších zemích.

U nás je to již zavedená praxe, i když tresty se zpravidla nemohou
vyrovnat tomu, co nyní hrozí Němci, který žije v Polsku. Tam v rámci
organizace, pro kterou pracuje, pomáhal zejména obětem
covidových zločinů, ale i dalších politicky motivovaných kauz.

Mimoto se obhajobě disidentů věnoval i v několika dalších
evropských zemích. Sám právník nyní může skončit za sdílení nebo
psaní příspěvků v nejlepším případě na 12 let – a v tom nejhorším
do konce života – ve vězení.

A zajímavé je i to, že – podobně jako je tomu u politických kauz v
dalších zemích – se nesmí u soudu nijak hájit.

Také u něho celé obvinění zavání účelovou snahou odstranit
nepohodlného disidenta „z cesty,“ neboť už dlouho vadil vládním
politikům, ať už minulým nebo současným.

Němec Udo Leibmann, který žije v Polsku a je zakladatelem
lidskoprávní organizace UNITED FOR FREEDOM, tam byl obviněn
ze „zahájení a vedení útočné války.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/polsko-nemci-hrozi-12-let-az-dozivoti-za-vyroky-na-socialnich-sitich-tykajici-se-valky-na-ukrajine/
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Na okraj je třeba upozornit, že tato organizace nemá nic společného
s klasickými politickými neziskovkami. Organizace byla původně
založena na obranu lidí obviněných z porušení covidových restrikcí a
postupně pomáhá i dalším nespravedlivě obviněným.

Aktivista za lidská práva veřejně kritizoval válku na Ukrajině. Trestní
proces proti němu má začít 11. října 2024 u krajského soudu ve
Vratislavi. Svědci pro obhajobu a protidůkazy nejsou ve zjevně
politickém procesu povoleni.

Udu Leibmannovi proto hrozí několikaletý trest odnětí svobody, jak
oznámila KommunalWohlLobby v tiskové zprávě. Zahraniční média
jsou v podstatě to jediné, co může tento politický proces ještě
ovlivnit.

Novinka v polské justici – tak popisuje německo-polský právník
Markus Matuschczyk případ svého klienta, německého
lidskoprávního aktivisty Udo Leibmanna (48), který žije v Dolním
Slezsku u Wroclawi a působí v Polsku, kde pracuje pro lidskoprávní
organizaci od roku 2020.

Nyní je souzen před polským krajským soudem ve Vratislavi kvůli
obvinění ze „zahájení a vedení“ útočné války. Tamní státní
zastupitelství ho viní z toho, že veřejně kritizoval válku na Ukrajině a
polskou zahraniční politiku.

V případě odsouzení mu hrozí trest odnětí svobody na dvanáct let až
doživotí.

„V Polsku jsem se stal docela známým díky své práci v oblasti
lidských práv a vznesl několik vážných obvinění proti státním
institucím,“ řekl Leibmann pro Epoch Times.

 
Pomáhal polským občanům, kteří se podle jeho názoru stali obětí
politicky motivovaného porušování lidských práv – především v
souvislosti s covidovými opatřeními.

https://uff-org.com/ethics-commission/
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Zastává se také politicky pronásledovaných osob v právních sporech
nebo obětí bankovních podvodů a angažuje se v boji proti
obchodování s dětmi. Je spoluzakladatelem lidskoprávní organizace
„United for Freedom“.

Leibmann, který v Polsku používá pseudonym Udo Bawarczyk, také
nějakou dobu pracoval jako novinář na volné noze pro malou
alternativní  televizní stanici .

Státní zastupitelství ve Vratislavi ho obvinilo v prosinci 2023 na
základě 31 výroků o ukrajinském konfliktu. Leibmann je prý zveřejnil
na svém facebookovém profilu pod jménem „Udo Bawarczyk“ mezi
24. únorem a 24. dubnem 2022.

V očích státního zastupitelství „úmyslně veřejně schvaloval zahájení
a vedení útočné války“ a porušil tak § 12 odst. 1 a § 117 odst. 1
polského trestního zákoníku.

Leibmann na druhé straně za kauzou vidí politickou kampaň proti
sobě, aby umlčeli kritický hlas. Některé výroky byly navíc cizí nebo
pocházely od jiných lidí, přičemž on je pouze reprodukoval.

V souvislosti s blížícím se termínem soudu, ve kterém – bude-li
seznán vinným – může být polské vládě nepohodlný člověk
odsouzen na nejméně 12 let do vězení, bylo vydáno následující
tiskové prohlášení:

Šokující politické pronásledování v Polsku – obránce lidských
práv Udo Leibmann čelí vězení

Bavorský obránce lidských práv Udo Leibmann, který žije poblíž
města Vratislav a je zakladatelem nezávislé organizace pro lidská
práva  „UNITED FOR FREEDOM“ (UFF), která sídlí v Anglii a je
také partnerskou organizací občanské iniciativy Common Good
Lobby, je neustále pronásledován, utlačován a trestán polským
státem, polskou policií , týrán a zraňován na ulici.

https://niezaleznatelewizja.pl/index.php/aiovg_videos/dlaczego-bank-nie-broni-swoich-klientow-przed-oszustwem-udo-bawarczyk/
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Od takzvané „pandemie“ je Udo Leibmann v Polsku politicky
pronásledován s nepodloženými obviněními. Vždy s nadšením
pomáhá dětem, mladým lidem a slabším lidem, jejichž lidská práva
byla mimo jiné porušována. V současnosti vede kampaň za
vězněného vojáka Alexandra Bittnera.

S UNITED FOR FREEDOM byl a je úspěšný v upozorňování na do
očí bijící porušování lidských práv různými úřady, institucemi,
organizacemi atd. v Polsku, Německu, Maďarsku či jiných zemích
EU, které lidská práva porušují.

Hrozí několik let vězení

Udo Leibmann je v současnosti obviněn z nesmyslného obvinění z
„vedení útočné války proti Ukrajině“! Dne 11. října 2024 má být
proto odsouzen k několikaletému trestu odnětí svobody.

Jednání začíná v 9 hodin u Krajského soudu ve Vratislavi III. Trestní
komora, Sadova 1, 50-046 Wrocław.

Každý ví, že žádný člověk nemůže vést útočnou válku sám.
Obvinění vznesená polským státním zastupitelstvím, která jsou
politicky motivovaná, jsou justičním skandálem.

Neexistuje žádný jiný způsob, jak popsat údajná obvinění proti Udu
Leibmannovi vznesená ve Vratislavi. Soudce je známý politicky
motivovanými rozsudky!

Žádné důkazy ani svědky z obhajoby nepřipouští a sám obhajobě
původně přístup do spisu odepřel a následně velmi ztížil. Státní
zastupitelství je také v Polsku vázáno pokyny.

Prohlášení státního zástupce ohledně přijímání svědků a přijímání
důkazů obhajoby Udo Leibmanna bylo: „Nebudeme věc zbytečně
protahovat.“ Soudce souhlasil.

Probíhající akce na záchranu Uda Leibmanna
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UFF je vždy živě na místě jako pozorovatel a následně je svědkem
tohoto nezákonného jednání vyšetřujících orgánů. Občanská
iniciativa žádá širokou podporu médií a veřejnosti. Je důležité, že o
incidentu informuje mnoho médií.

Občanská iniciativa a lidskoprávní organizace UNITED FOR
FREEDOM apelují na soud ve Vratislavi a na všechny další úředníky
odpovědné za tento proces proti Udo Leibmannovi, aby včas
napravili své pochybení a dodržovali zákony a právní stát.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 4 Průměrně: 5]

 
 


